
Székelykeresztúron, Csíkszentkirályon és 
Farkaslakán erősítettük a kapcsolatainkat 

 
A program időpontja: 2025.07.31 – 08.03. 
A program helyszíne: Erdély 
A program szervezője: Pipacsok Néptáncegyüttes, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 
Hunyor Népfőiskola 
Résztvevők száma: 200 fő 
 
 
A Keresztúri napok programsorozata volt a kiemelt cél erdélyi utazásunk során. A Bozót Néptáncegyüttes 

és a kiscsőszi Bútorfestő Kör tagjai szálltak autóbuszra, hogy ismét meglátogassák Erdély színmagyar 

vidékét. Meghívónk a székelykeresztúri Pipacsok Egyesület, személyesen László Csaba és felesége, László 

Lujza, akik Rugonfalván élnek, az erdélyi kulturális élet kiemelkedő személyiségei. A programban sort 

kerítettük a Farkaslakán működő népfőiskola vezetőjének, Hadnagy Jolánnak meglátogatására, aki 

élvezetes előadást tartott Farkaslaka kultúrájáról, kiemelten Tamási Áron életművéről. Pénteken délután-

este valódi néptánc fesztivál alakult ki a székelykeresztúri szabadtéri színpadon. A régió gyermek és felnőtt 

táncegyüttesei között egyetlen magyarországi vendégként szerepelt a Bozót Néptáncegyüttes. Iszkázi 

dalos, táncos összeállításunkkal nagy sikert arattunk. Nagy volt az érdeklődés a színpad közelében 

rögtönzött kiállításra is, melyet a bútorfestők mutattak be. A kiállítás mellett lehetőség nyílott egy-egy kis 

emléktárgy megfestésére is. A program zárásaként a Református Egyház székelykeresztúri közösségi 

házába invitáltak minket a szervezők, ahol Orbán László prímás és zenekara hajnalig húzta a talp alá való 

muzsikát. A táncházban kiváló hangulat uralkodott, hiszen az egész régió néptáncos, hagyományőrző 

közössége képviseltette magát. 

Szombaton Gábor Dénes és a csíkszentkirályi közösség tagjai fogadtak minket a település külterületén 

található hatalmas Kultúrcsűrben. A különleges helyszín mára a csíki térség egyik legkiemelkedőbb 

közösségi rendezvénytere lett. Gábor Dénes a legnagyobb szeretettel látta vendégül társaságunkat, mesélt 

az építés és a közösségszervezés élményeiről, majd egy hatalmas traktor pótkocsi segítségével a gyönyörű 

tájat is megmutatta.  

Vasárnap Segesvár középkori belvárosát, a várat csodálhattuk meg, majd Kiscsősz felé vettük az irányt. Az 

utazás több szempontból is értékes volt. Megerősítette erdélyi kapcsolatainkat, de még inkább a 

közösségünk belső szálait. 

   



 

 

 


